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ส่วนที่  1

บทนำ
1.1  บทนำ


ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง         ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนยุทธศาสตร์แผนสามปีและ     แผนการดำเนินงาน  สำหรับแผนการดำเนินงานนั้น  มีจุดมุ่งหมายที่แสดงถึงรายละเอียดแผนงาน /       โครงการพัฒนาและกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมด  ในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ประจำปีงบประมาณนั้น  แผนการดำเนินงานเป็นเอกสารที่ระบุแผนงาน / โครงการ / กิจกรรม ทั้งหมดที่จะ      ดำเนินการในปีงบประมาณนั้น  ทำให้แนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณนั้นขององค์การปกครองส่วนท้องถิ่น  มีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้นลดความซ้ำซ้อนของโครงการ  มีการประสานและ     บูรณาการการทำงานกับหน่วยงานและการจำแนกรายละเอียดต่างๆ ของแผนงาน / โครงการ / ในแผน    การดำเนินงานจะทำให้การติดตามประเมินผลเมื่อสิ้นปีมีความสะดวกมากขึ้นอีกด้วย
1.2 วัตถุประสงค์ของแผนการดำเนินงาน
แผนการดำเนินงานเป็นแผนที่แยกออกมาจากแผนพัฒนาท้องถิ่น    และมีลักษณะเป็นแผน
ดำเนินการ (Action  Plan) และจะจัดทำหลังจากที่ได้จัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีแล้ว  โดยแสดงถึงเป้าหมายรายละเอียด  กิจกรรม  งบประมาณ  ระยะเวลาที่ชัดเจน  และแสดงถึงการดำเนินงานจริงอีกทั้งยังเป็นการรวบรวมข้อมูลจากทุกหน่วยงานที่จะเข้ามาดำเนินการในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ดังนั้น    วัตถุประสงค์ของแผนการดำเนินงานก็คือ  เป็นแผนที่จะนำโครงการ / กิจกรรม  ไปสู่การปฏิบัติที่มี       ประสิทธิภาพและมีระยะเวลาการดำเนินการที่ชัดเจน  และจะทำให้การติดตามประเมินผลโครงการ /       กิจกรรม  ได้ดียิ่งขึ้นและท้ายที่สุดก็จะนำไปสู่วิสัยทัศน์หรือเป้าหมาย   ที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น              ได้กำหนดไว้
1.3  ขั้นตอนในการจัดทำแผนการดำเนินงาน


จากระเบียบกระทรวงมหาดไทย   ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548  (หมวด 5 ข้อ 26)  ได้กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผน   การดำเนินงานโดยมีขั้นตอนการดำเนินงาน  ดังนี้
1. คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมแผนงาน    /   โครงการ
พัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  หน่วยราชการส่วนกลาง  ส่วนภูมิภาค  รัฐวิสาหกิจ  และ         หน่วยงานอื่น ๆ  ที่ต้องการดำเนินการในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  แล้วจัดทำร่างแผนการดำเนินงานเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น
2



2.   คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  พิจารณาร่างแผนการดำเนินงาน  แล้วเสนอผู้บริหาร    ท้องถิ่น  ประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน  โดยให้ประกาศแผนการดำเนินงานภายในสิบห้าวันนับตั้งแต่ประกาศเพื่อให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันและต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน
1.3 ประโยชน์ของแผนการดำเนินงาน
1. เป็นเครื่องมือสำคัญของผู้บริหารท้องถิ่นในการควบคุมการดำเนินงานให้เป็นไปอย่าง
เหมาะสมและมีประสิทธิภาพ
2. เป็นเครื่องมือในการติดตามการดำเนินงานให้เป็นไปอย่างเหมาะสม
3. เป็นเครื่องมือในการบริหารงาน  ประสานงาน  การดำเนินงานขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นกับหน่วยงานอื่นที่จะเข้ามาดำเนินการภายในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
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