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ประกาศเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว
เรื่อง  สอบราคาจ้างก่อสร้างปรับปรุงซ่อมแซมถนนบริเวณท่อลอดเหลี่ยมภายในเขตเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว

อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย


ด้วยเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างก่อสร้างปรับปรุงซ่อมแซมถนนบริเวณท่อลอดเหลี่ยม  บริเวณซอยโรงสีตาพร  หมู่ที่  1  ตำบลหาดเสี้ยว  ซอยศรีอุทิศ  หมู่ที่ 1  ตำบลหาดเสี้ยว  ซอยร่วมใจพัฒนา  หมู่ที่  1  ตำบลหาดเสี้ยว  ซอยร่วมใจอุทิศ  หมู่ที่  2  ตำบลหาดเสี้ยว  รวมพื้นที่  คสล.  ไม่น้อยกว่า  272  ตารางเมตร  ตามแบบแปลนแผนผังเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว



ราคากลางของงานก่อสร้าง  150,000.-บาท(-หนึ่งแสนห้าหมื่นบาทถ้วน-)  


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้


1.  เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาดังกล่าว


2.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา


3.  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่สอบราคาจ้าง  ในวงเงินไม่น้อยกว่า 
75,000.-บาท  (-เจ็ดหมื่นห้าพันบาทถ้วน-)



กำหนดยื่นซองสอบราคา
ในวันที่  17  สิงหาคม  -  2  กันยายน  พ.ศ.  2554  โดยยื่นซองสอบราคา  ณ  สำนักงานเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  ในระหว่างวันที่  17  สิงหาคม  -  1  กันยายน  พ.ศ.  2554  ในวันเวลาราชการ  และยื่นซองสอบราคา  ณ  ศูนย์จัดซื้อจัดจ้างอำเภอศรีสัชนาลัย  อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย  ในวันที่  2  กันยายน  พ.ศ.  2554  เวลา  09.30  -  11.30  น.


กำหนดเปิดซองสอบราคา  ในวันที่  5  กันยายน  พ.ศ.  2554  ตั้งแต่เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป  ณ  ศูนย์จัดซื้อจัดจ้างอำเภอศรีสัชนาลัย  อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย


ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  800.- บาท  (-แปดร้อยบาทถ้วน-)                  ได้ที่สำนักงานเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย  ระหว่างวันที่  17  สิงหาคม  -  1  กันยายน  พ.ศ. 2554  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  0-5567  -  1122  ต่อ  21  ในวันและเวลาราชการ


ประกาศ   ณ  วันที่   17  สิงหาคม  พ.ศ.  2554

  รุ่งอรุณ  คำโมง

   (นางรุ่งอรุณ  คำโมง)
    นายกเทศมนตรีตำบลหาดเสี้ยว
