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ประกาศคณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
เรื่อง  รายชื่อผู้ค้าที่ผ่านการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาประมูลจ้างก่อสร้างอาคารตลาดสด
เทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย  ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
--------------------------------



ตามที่เทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  ได้ประกาศเชิญชวนผู้ค้าร่วมประมูลจ้างก่อสร้างอาคารตลาดสดเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย  ตามแบบแปลนแผนผังของสำนักงานโยธาธิการและผังเมืองสุโขทัย  ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ตามประกาศเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  ลงวันที่  3  ตุลาคม  2554  และลงวันที่  14  ตุลาคม  2554  (เพิ่มเติม)  เรื่อง  ประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ก่อสร้างอาคารตลาดสดเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย  และเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  2/2554  ลงวันที่  3  ตุลาคม  2554  และเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  2/2554  ลงวันที่  14  ตุลาคม  2554  (เพิ่มเติม)  โดยกำหนดให้ผู้สนใจยื่นข้อเสนอการประมูลฯ  จ้างก่อสร้างอาคารตลาดสดเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย  ในวันที่  25  ตุลาคม  2554  เวลา  09.30  น.  -  11.30  น.  ณ  ศูนย์จัดซื้อ  -  จัดจ้าง  อำเภอศรีสัชนาลัย  โดยมีผู้ยื่นข้อเสนอทั้งสิ้น  รวม  5  ราย  นั้น  


บัดนี้  คณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ได้พิจารณาตรวจสอบคุณสมบัติของผู้ยื่นข้อเสนอตามประกาศข้างต้นแล้ว  จึงขอประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์ได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาในงานประมูลจ้างก่อสร้างอาคารตลาดสดเทศบาลตำบลหาดเสี้ยว  อำเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย  ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ดังต่อไปนี้


1.  ห้างหุ้นส่วนจำกัด  ทับทองแท่งการโยธา  
ได้รับการคัดเลือก


2.  ห้างหุ้นส่วนจำกัด  ลานหอยหินอ่อน

ได้รับการคัดเลือก


3.  บริษัท  อาณาจักรสถาปัตย์  จำกัด

ได้รับการคัดเลือก
4.  ห้างหุ้นส่วนจำกัด  ทองรุ้ง


ได้รับการคัดเลือก
5.  บริษัท  เจิมเจริญสุข  จำกัด


ได้รับการคัดเลือก
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ   ณ  วันที่  1  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ  2554
(ลงชื่อ)

    จิตรกร  จุติ


ประธานกรรมการ




          (นายจิตรกร  จุติ)



(ลงชื่อ)

อัศนัย  นามกรณ์


กรรมการ
       (นายอัศนัย  นามกรณ์)
(ลงชื่อ)

จิราภรณ์  แปงการิยา

กรรมการ

       (นางจิราภรณ์  แปงการิยา)
